



中日韩优品齐聚，千余种产品入驻

城阳打造双向跨境新消费平台 青岛进出口商品消费中心开张

本报8月13日讯 近日，青岛进出口商品消费中心启动仪式暨“美得城阳·优品Hi购”活动在中韩交流合作国际客厅举办，现场琳琅满目的商品让市民们开启“狂购”模式。

“青岛进出口商品消费中心不只为大家带来海外优品好物，也将重点推介咱们本土商品。‘美得城阳·优品Hi购’活动带来的青岛特色商品，也受到了很多外国友人的青睐。”活动现场的火爆情况，让中韩交流合作国际客厅负责人于立平颇为惊喜。

青岛进出口商品消费中心设在中

韩交流合作国际客厅，由韩国CK集团主导设立，通过建设跨境电商线上线平台，集合日韩等国家跨境电商资源及城阳区优质产品资源，开展进出口国际贸易、跨境电商的人才培训等业务。同时携手韩国跨境电商协会、韩国多卖库平台等，举办跨采活动，积极推进本土企业品牌出海，实现品牌引进与品牌出海双向联动。目前有1000余种产品入驻。“这次活动对推动中韩电子商务领域的深度合作和共同发展有重要意义。未来，我们协会将与青岛进出口商品消费中心一起，共

同推动中韩经贸发展。”韩国首尔电商协会会长崔光林说。

近年来，城阳区致力于打造中日韩地方经贸合作先行区，持续深化制度型开放，搭平台、优环境、增活力，打造双向开放的门户枢纽。2023年7月，山东省人民政府办公厅印发《山东省跨境电商跃升发展行动计划(2023—2025年)》，强调要做优跨境电商发展生态，力争到2025年，在全省打造20个跨境电商特色产业带，培育100个具有较强国际竞争力的跨境电商知名品牌，孵化1000家跨境电商新锐企业。面对新的机遇，城阳

区从自身优势出发，提升贸易新业态，培育壮大跨境电商业态，积极打造双向跨境新消费平台，加强产业集群与跨境电商深度融合。

“青岛进出口商品消费中心的成立，不仅为我们引进优质的国外产品提供了一个新的平台，也有助于城阳乃至青岛本土的产品走向国际市场，这是在跨境电商发展趋势下的一个双赢举措，也充分发挥了中韩交流合作国际客厅的平台赋能优势。”于立平说。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 李丕炜)

向青岛奥运冠军致敬 助力全民健身 提升青岛城市体育形象

“陈梦夺金”登上岛城5条公交线

本报8月13日讯 在刚刚结束的巴黎奥运会上，青岛籍运动员陈梦收获乒乓球女单和女团两枚金牌，创造了多项历史。为弘扬奥运精神，鼓舞人心，提升青岛城市体育形象，8月13日上午，为创建全国全民运动健身模范市添彩暨冠军车体发车及高铁发布仪式举行，以陈梦夺金为主题的奥运会主题公交车正式上线。市体育局、青岛城运传媒

科技有限公司、山东中铁文旅发展集团和银马广告传媒等相关负责人出席上线仪式。

此次奥运主题公交车选线涉及5条线路，分别是25路、318路、316路、623路、368路，覆盖市南区、市北区、崂山区、李沧区，涵盖市内四区、商业区、高端写字楼、学校及沿海区域，经过市区人流量较大的地段，充分展现

青岛健儿的风采。除了在公交车上有所体现之外，还将在铁路青岛站、青岛北站、济南西站的交通枢纽，播放祝福画面，展现青岛体育形象。

青岛市体育局副巡视员段茂洋表示，陈梦夺金正值青岛市创建全国全民运动健身模范市之际，我们以这种方式，向青岛奥运冠军致敬，和全体市民分享奥运荣光，既弘扬奥运精神，又鼓

舞人心，同时提升青岛城市体育形象。

青岛城运传媒科技有限公司董事长王勇军表示，在刚刚结束的巴黎奥运会乒乓球比赛中，青岛姑娘陈梦顽强拼搏、克服困难，成功蝉联了乒乓球女单、女团冠军，成为夺得奥运金牌最多的山东选手，为青岛的体育事业发展作出自己的贡献。随着奥运会主题公交车的推出，也必将成为城市文化

的一部分，传播奥运精神，让乘客在出行过程中感受到奥运精神，增强对体育事业的兴趣和热情。

银马传媒董事长郑辉表示，陈梦的成就是青岛的骄傲。这辆特别设计的公交车，不仅载着陈梦的荣耀，更传递着青岛对体育事业的热爱与支持。

(观海新闻/青报全媒体 记者 王雷 实习生 宋沁妍)



奥运会主题公交车正式上线。

本报8月13日讯 为有效净化网络环境，依法严厉打击网络谣言、网络暴力，青岛公安坚持依法打击和综合整治相结合，始终保持对网络谣言的严打高压态势，切实维护清朗的网络环境。日前，通报6起打击整治网络谣言、网络暴力典型案例。

金某虚构事实扰乱公共秩序案

2024年3月，网民金某为“赚眼球”“博关注”，随意编造虚假案情，扰乱社会秩序，造成不良影响。根据《中华人民共和国治安管理处罚法》之规定，公安机关依法对其处以行政处罚。

高某寻衅滋事案

2024年3月，网民高某道听途说，且未经查证，便在某网络平台发布视频谎称青岛某学校食堂餐饮有问题导致200

严打网络谣言、网络暴力！ 青岛警方通报6起典型案例

多名学生晚上去医院诊治，造成社会不良影响，扰乱社会公共秩序。根据《中华人民共和国治安管理处罚法》之规定，公安机关依法对其处以行政处罚。

王某寻衅滋事案

2024年4月，网民王某因与某商家产生消费纠纷，为泄私愤，遂使用电脑P图软件，伪造并传播谣言视频，对商家造成恶劣影响。根据《中华人民共和国治安管理处罚法》之规定，公安机关依法对其处以行政处罚。

高某侮辱他人案

2024年4月，网民高某因个人纠纷，在微信群内侮辱威胁他人，对他人生活造成干扰，给其造成心理伤害。根据《中华人民共和国治安管理处罚法》之规定，公安机关依法对其处以行政处罚。

曹某侮辱他人案

2024年5月，网民曹某因与前妻代某感情不和，婚姻破裂，心怀恨意，遂在其抖音账号发布短视频作品、以图片、文字等形式多次侮辱代某，对代某名誉及

生活造成不良影响。根据《中华人民共和国治安管理处罚法》之规定，公安机关依法对其处以行政处罚。

王某某诽谤他人案

2024年7月，网民王某某与李某因琐事发生矛盾，多次在某平台小区群内对李某进行辱骂、诽谤，严重干扰了他人正常生活，造成社会不良影响。根据《中华人民共和国治安管理处罚法》之规定，公安机关依法对其处以行政处罚。

警方提醒：

网络不是法外之地，请广大网民依法依规文明上网，不信谣、不传谣，自觉抵制网络谣言，共同营造清朗的网络空间。对网上编造、传播谣言侮辱、诽谤他人的违法犯罪行为，公安机关将坚决依法严厉打击。

(观海新闻/青报全媒体 记者 梁超)

本报8月13日讯 今年以来，市生态环境局市北分局创新集成式、套餐式服务，着力打造“手续最简、环节最少、效率最高”的办事流程，全力营造“升级版”营商环境。该局按照辖区实际，推出“整体审批”“打捆审批”“建设项目环评+排污许可证”“辐射环评+建设项目环评”等N种组合式许可集成套餐，实现区级承担的环境许可事项能合尽合。

聚焦企业群众办事需求和办事场景，通过采取优化审批流程，精简材料文

集成式套餐式审批效率“大提速” 原本40个工作日法定办结时限缩短至最少3天

书，深化帮代办服务，强化部门协同和数据共享，实现医疗机构放射诊疗许可和辐射安全许可“一窗受理、并联审批、集成服务、同步发证”，将两个事项原本共40个工作日的法定办结时限缩短至最少3个工作日，有效提升跨部门联合

审批效率，最大限度利企便民。

与此同时，科学审批橡胶谷园区橡胶高分子材料综合科研平台、国家大学科技园工艺研发实验室等两个项目环评“整体审批”，在为园区管理方准备时间、节省编制费用成本的同时，为园区招商引资服务

企业、培植新税源和新的经济增长点创造了有利条件。通过开展“整体审批”，将园区从传统的“点”控模式向“面”控模式转变，畅通都市工业集约发展路径。

该局将深入贯彻落实“放管服”制度要求，继续加大服务力度，切实做到惠企服务有温度、解决问题有深度、审批成效有进度，为推动辖区重点项目建设，实现经济发展稳增长、调结构助力加油。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)